
 
 
 

 



 
 
 

 

 

FELITI  – výroční zpráva za rok 2024 
 

 
 

Kdyby svět fungoval spravedlivě, jednou bychom mohli říct: Už není potřeba, 
aby naše práce pokračovala. Mohli bychom zavřít počítače, vypnout telefony a 
věnovat se jiným věcem, protože by každá kočka měla domov, bezpečí a 
dostatek jídla. 

Jenže realita je jiná. Rok 2024 nám opět ukázal, že problém opuštěných a 
strádajících koček neustupuje – naopak narůstá. Stále častěji se setkáváme s 
případy, kdy se zvířata ocitají bez pomoci, odkázaná jen na dobrotu lidí, kteří 
jim nejsou lhostejní. Kromě nedostatku zdrojů narážíme i na nedostatek 
empatie a ochoty vidět situaci takovou, jaká skutečně je. 

Po celém Česku přibývá míst, kde se shromažďují opuštěné kočky – vyhnané, 
zapomenuté, ponechané svému osudu. Bez lidské pomoci by neměly šanci 
přežít. Jen díky těm, kdo se rozhodli jim podat ruku, mají alespoň nějakou 
naději. 

To, co děláme, bychom nikdy nezvládli sami. Každý dar, každá pomocná ruka 
nám umožňuje pokračovat v naší misi. A proto nekončíme. Počítače necháváme 
zapnuté, telefony dál vyzvánějí. Jsme tu – pro kočky a pro všechny, kdo chtějí 
být součástí změny. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Feliti club z.s. - spolek. V obchodním rejstříku je zapsána pod spisovou značkou 
L 6062, Krajský soud v Plzni. 
IČ 22881239 

 

Sídlo 

Sadov 12, 360 01 Karlovy Vary 

Doručovací adresa - Františka Herdy 726, 252 16 Nučice 

 
Bankovní spojení 

✓ 99775550/2010 transparentní účet – Feliti kastruje 

✓ 2802810418 / 2010 transparentní účet – Feliti – Mně pomáhá krmit 
✓ 99775534/2010 vedený u Fio a.s. – provozní účet 
✓ 2903001839 / 2010 IBAN:CZ48 2010 0000 0029 0300 

1839BIC/SWIFT:FIOBCZPPXXX – pro platby ze zahraničí 
 

Eshop pomoci 
www.felitidarky.cz 

  
Sociální sítě 

Facebook profil: https://www.facebook.com/felitikastruje 

Instagramový profil : https://www.instagram.com/felitikastruje/ 

  
Webové stránky 

www.feliti.cz 

  
Kontakty 

feliti@seznam.cz 
felitikastruje@seznam.cz 

felitikrmi@seznam.cz 
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KDO JSME A CO DĚLÁME ? 

Jsme malý, komorní tým lidí, kterým osud opuštěných koček není lhostejný. 
Každou volnou chvíli věnujeme pomoci zvířatům, která přišla o domov – často 
kvůli nezodpovědnosti, lhostejnosti nebo krutosti lidí. Naší hlavní misí je nejen 
zlepšit život toulavých koček, ale také řešit problém jejich přemnožení 
udržitelným způsobem. 

Specializujeme se na kastrace koček bez domova po celé České republice. Tento 
program nejen omezuje nekontrolované množení, ale také přispívá ke zdraví 
zvířat a snižuje riziko šíření nemocí. Díky spolupráci s veterináři a odborníky 
zajišťujeme profesionální péči na nejvyšší úrovni. Kromě kastrací se také 
staráme o to, aby tyto kočky měly přístup k potravě a nebyly odkázány jen na 
náhodnou pomoc. 

NAŠE VIZE A CÍLE PRO ROK 2025 

   Omezení počtu toulavých koček – kastrace jako klíč k postupnému 
snižování počtu opuštěných koček v ulicích. 

   Zlepšení kvality života – zdravější a spokojenější kočky díky kastracím a 
následné péči. 

   Osvěta a vzdělávání – šíření povědomí o důležitosti kastrací a správné péče 
o kočky mezi širokou veřejnost. 

   Rozšíření povědomí o kastračním programu – v roce 2025 chceme výrazně 
posílit povědomí o našem kastračním programu, aby se o něm dozvědělo co 
nejvíce lidí, kteří mohou naši pomoc využít pro opuštěné a toulavé kočky ve 
svém okolí. Plánujeme cílené informační kampaně na sociálních sítích, 
spolupráci s médii i aktivní osvětu mezi veřejností, obcemi a veterinárními 
ordinacemi. Chceme, aby žádná kočka nezůstala bez pomoci jen proto, že o nás 
její zachránce neví. Čím více lidí bude o Feliti vědět, tím více koček dostane 
šanci na lepší život. 

   Spolupráce s komunitami – budování silnější sítě dobrovolníků a místních 
organizací pro efektivnější řešení problému. 



 
 
 
 

PROČ TO DĚLÁME? 

Protože milujeme kočky. Ano, tak jednoduché to je! A protože bez naší pomoci 
by mnoho z nich nemělo šanci na důstojný život. Snažíme se napravit to, co 
způsobil člověk – nekontrolované množení, utrpení, hlad, nemoci. Každá 
vykastrovaná kočka znamená méně nechtěných koťat, méně utrpení, méně 
zvířat končících v přeplněných útulcích. Víme, že je to běh na dlouhou trať, 
někdy připomínající boj s větrnými mlýny. Ale každá kastrace znamená rozdíl. 
Každá znamená naději. A proto v tom pokračujeme. 

 

KRMIČSKÝ PROJEKT – pomoc, která má smysl 

Náš krmičský projekt je dlouhodobě ověřený a osvědčený. Díky němu se nám 
daří zajišťovat krmivo pro toulavé kočky nejen od výrobců a prodejců, ale stále 
častěji i od místních obyvatel, kteří pomáhají v blízkosti krmičských lokalit. 
Kromě toho pravidelně pořádáme sbírky, aukce a další charitativní akce, jejichž 
výtěžek využíváme k nákupu kvalitního krmiva pro kočky bez domova. 

Do projektu se zapojuje stále více dobrovolníků, především žen, které se starají 
o „své“ kočky a žádají o podporu při jejich krmení. Jedním z klíčových pilířů naší 
pomoci je projekt „Krmná místa“, který už tři roky zajišťuje potravu pro toulavé 
kočky ve spolupráci s projektem Kočičí přání. Novinkou roku 2024 je také 
spolupráce s Psím životem a Zoohitem, díky níž získáváme další krmivo pro 
kočky žijící na ulici. 

V současnosti máme v krmičské mapě registrováno 153 krmičských míst, kde 
se pohybuje přibližně 2 036 koček a kocourů. 

Více než rok se o celý krmičský program stará Katka, která je obrovskou posilou 
našeho týmu. Aktivně komunikuje s krmičkami i vedením Feliti, přináší nové 
nápady, jak usnadnit práci dobrovolníkům a zajistit co nejvíce plných misek pro 
kočky na ulici. I když je tato práce často vyčerpávající a psychicky náročná, 
Katčina energie nepolevuje – a to oceňují nejen krmičky, ale především kočky 
samotné. 



 
 
 
Děkujeme všem, kteří se do tohoto projektu zapojují – ať už jako krmiči, dárci 
nebo dobrovolníci. Každá pomoc znamená pro toulavé kočky naději na lepší 
život. 

  
Příjmy a výdaje za rok 2024 jsou průběžně k veřejnému nahlédnutí na 

transparentních účtech spolku. 
  
 
 

Čísla, která mluví za vše 
 

Za rok 2024 jsme díky vaší podpoře dokázali: 

           Vykastrovat 361 koček a 140 kocourů, čímž jsme zabránili narození 
přibližně 900 nechtěných koťat jen za jediný rok. A protože každá nekastrovaná 
kočka může během svého života přivést na svět desítky dalších koťat, tento 
zásah má mnohonásobný efekt. 

             V roce 2024 jsme naplnili misky opuštěných koček 5613 kg granulí, 10 012 
konzervami a 6400 kapsičkami. Převedeno na kilogramy, to představuje 9 520 
kg krmení, což znamená tisíce vydatných porcí, které kočkám poskytly nutnou 
výživu a zabránily hladovění těch, kteří by jinak neměli šanci na přežití. 

Za každým číslem je skutečný příběh – příběh kočky, která díky nám dostala 
šanci na lepší život. Kastrace, pravidelná strava a bezpečné útočiště znamenají 
pro toulavé kočky nejen přežití, ale i důstojnější život. 

 
 
 
 

A TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ NA KONEC – PODĚKOVÁNÍ 
 
 

 Bez vás by to nešlo! 



 
 
 
Každý den se snažíme měnit životy koček k lepšímu – ale sami bychom to nikdy 
nezvládli. Vy, naši dárci, podporovatelé a partneři, jste tím skutečným srdcem 
naší práce. Díky vám můžeme pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba, a dávat 
naději těm, kteří by jinak byli odkázáni jen na vlastní síly. 

Každý dar, každé sdílení, každé povzbuzení znamená pro nás i kočky víc, než 
dokážeme slovy vyjádřit. Vaše podpora dává opuštěným kočkám šanci na 
důstojný život, plné misky a menší strach z budoucnosti. Slibujeme, že každý 
věnovaný příspěvek bude využit s maximální pečlivostí a odpovědností. 

Z celého srdce vám děkujeme za vaši důvěru, laskavost a ochotu pomáhat. 

Společně měníme svět pro ty, kteří si o pomoc sami říct nemohou.                

 
Bez VÁS by Feliti nebylo. 

  
  

Za organizaci Feliti: 
  

Prezident: Alena Pávková 
  

Webové stránky: 
  

www.feliti.cz 
  

Eshop Feliti: 
  

www.felitidarky.cz 
  
  

Facebookové stránky: 
  

https://www.facebook.com/felitikastruje/?fref=ts 
  

Instagram: 
  

https://www.instagram.com/felitikastruje/ 
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